Tin Quizzy II

das ultimative Ratespiel

mit über 7000 Fragen

von hajSoft
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Kurzfassung:

Tin Quizzy II ist ein Frage- und Ant​wort-Spiel, bei dem zu jeder Frage bis zu fünf Auswahl​antworten er​scheinen. Zusätzlich gibt es die Möglichkeiten, dass alle fünf Ant​worten richtig oder alle fünf Ant​worten falsch seien.

Mit Tin Quizzy II können Sie „durch​starten“:
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Drücken Sie so oft auf die Eingabetaste, bis Sie im Frage-Modus sind und die erste Frage erscheint.

Danach erklärt sich das Spiel praktisch von selbst: Sie klicken eine Lösung an oder geben den entsprechenden Buchstaben für die Lösung ein. Daraufhin sagt Ihnen Tin Quizzy II, ob Sie richtig lagen. Dementsprechend bekommen Sie Punkte zu Ihrem Konto hinzu​gezählt oder abgezogen.

Anschließend sucht Tin Quizzy II nach kurzer Pause, die Sie durch Betätigen der Eingabe​taste oder Anklicken des „Weiter“-Schalters abkürzen können, ein neues Fragegebiet und daraus eine neue Frage für Sie aus.

Zum Beenden des Spiels klicken Sie den Exit-Schalter (rechts unten) an. Danach können Sie das Programm sofort beenden oder sich eine Schluss-Statistik anzeigen lassen, die Ihnen gegebenenfalls auch die Möglichkeit eröffnet, sich in eine Liste der Rekord-Halter(innen) eintragen zu lassen.









































































Tin Quizzy II – externer DokuText
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